

新潟市巻斎場火葬炉整備事業者選定プロポーザル
実施要領訂正一覧

【プロポーザル実施要領】

No.	訂正項目	訂正内容	備考
1	P9 2 契約保証金	「仮契約が本契約とみなされたとき」を 「本契約が締結されたとき」に訂正	
2	P9 3 仮契約の締結	項目削除 (見積上限額が、議会の議決が必要な額以下のため、仮契約は行いません。)	
3	P12 火葬炉燃焼計算基本要件 1 火葬時間	「60分」を「65分」に訂正	